



Najava za javnost

Kontakt: Ured za odnose s javnošću
Tel.: +385 (1) 457-1269, (98) 480-671, (99) 312 66 06
e-mail: info@irb.hr

Zagreb, 10. 2. 2011.

Redovna kvartalna konferencija za medije Instituta Ruđer Bošković

*Strategija Instituta Ruđer Bošković na putu prema EU
Domaća i svjetska znanstvena elita na proslavi rođenja Ruđera Boškovića u Dubrovniku
Važna uloga hrvatske diplomacije u promociji znanosti*

Institut Ruđer Bošković (IRB) Vas poziva na četvrtu redovnu konferenciju za medije koja će se održati u ponedjeljak, **14. veljače 2011.** godine u predavaonici III. krila IRB-a, Bijenička cesta 54 **s početkom u 11 sati**.

Na konferenciji će biti riječi o strategiji IRB-a na putu prema europskom centru izvrsnosti, pripremama za transformaciju u moderan europski institut i procesu neovisne međunarodne evaluacije, zahtjevnom i nužnom procesu koji po prvi put na tako rigorozan način prolazi jedna znanstvena institucija u Hrvatskoj. Ova preobrazba temelji se na Statutu IRB-a, donesenom u srpnju 2009. godine, a okvir bi mogao dati i nacrt novog Zakona o znanosti koji je u pripremi i koji je neophodan za uspješan završetak ovog procesa.

U okviru konferencije predstaviti će se i bogat program događanja koji IRB priređuje u čast obilježavanja 300-te obljetnice rođenja Ruđera Boškovića, jednog od najistaknutijih znanstvenika 18. stoljeća. Ravnateljica će najaviti središnji događaj kojim će IRB proslaviti ovu jubilarnu obljetnicu - međunarodni znanstveni simpozij *Od Ruđera Boškovića do danas: doprinos hrvatskih znanstvenika svjetskoj znanstvenoj baštini*, koji će se održati u svibnju ove godine u Dubrovniku. Na simpoziju će sudjelovati tridesetak najafirmiranijih hrvatskih znanstvenika u svijetu i pripadnika svjetske znanstvene elite među kojima je i nekoliko dobitnika Nobelove nagrade. Tijekom svečanog otvorenja simpozija koje će se održati 29. svibnja u Kneževom dvoru, kroz glazbu i kostimografiju iz 18. st. dočarat će se ugođaj Dubrovnika iz Boškovićevog vremena.

Ravnateljica će se također osvrnuti na potrebu za aktivnim uključenjem hrvatske diplomacije u promociju znanosti, te na značaj ciklusa predavanja *The Embassy Series Sponsored by the RBI*. Ovaj ciklus pokrenut je s ciljem poticanja razmjene ideja i poboljšanja suradnje između Hrvatske i zemalja kojima su znanost i obrazovanje osnova za razvoj visokih tehnologija kao pokretača gospodarskog napretka modernih društava.